

哥迪奧拿未輕言摘四冠

曼城破李城晉級 巴禾撲12碼

昨日凌晨舉行了兩場英格蘭聯賽盃的8強對決，目前領先英超積分榜的曼城（藍月）作客李斯特城（李城），雙方鬥足120分鐘仍未分勝負，最終要由最殘酷的互射12碼定生死。結果在李城兩大球星占美華迪和馬列斯「宴客」下，曼城以總比數5：4（法定時間1：1）擊敗對手殺入4強，但藍月領隊哥迪奧拿不諱言，即使在聯賽形勢大好之下，要豪取四冠亦未免是不太可能的事。

未開賽前，曼城在今季本土各項賽事已錄得20場不敗佳績，儘管人腳可說是全英超最好，常被指「後備勁過人家正選」，但昨晚他們派遣了大批副選到王權球場，並不如李斯特城般較重視這個「盃仔」。哥迪奧拿在今仗的正選11人中，較為人熟悉只有正前鋒加比爾捷西斯、右翼貝拿度施華、右中場根度簡和兩名後衛文加拉與丹尼路雷斯，「雪到硬」的耶耶托尼、今季被貶做後備的門將哥迪奧巴禾以及多位青年軍均獲得上陣機會，可見哥帥寧讓主力們休息以應付聖誕快車賽期。

「華Dee」先扳平後射失

作客的曼城由貝拿度施華於上半場建功，但主隊未有放棄，至臨完場才由後備入替的華迪藉12碼扳平。加時的30分鐘兩軍未再添紀錄，遂要互射12碼，藍月四射全中，反觀李城則有「華Dee」射斜柱邊、馬列斯射得太正被巴禾撲出，令藍月取得聯賽盃4強的席位。無獨有偶是，巴禾在上一輪聯賽盃也救走了兩記12碼，絕對是球隊晉級的功臣。

目前藍月在聯賽拋離次席曼聯11分，而歐聯也打入淘汰賽階段，連同聯賽盃和之後的足總盃，這支豪門實在有望榮封四冠王。不過哥帥賽後已避談這個驚人目標：「那將不會發生，當然不會。來吧，那不是真實的，不是我們所生活的現實……在足球而言，你會失分及輸掉賽事，我不會去想有多少個冠軍，我在想着下一場比賽。」又對青年軍踢得不錯感到高興，但承認他們要面對華迪和馬列斯的攻勢並不輕鬆。

加比爾捷西斯將延長合約

另外，今仗有「士哥」的加比爾捷西斯昨日被ESPN指出，如無意外會延長兩年合約。去年1月從巴甲彭美拉斯加盟的捷西斯，本來是2021年6月約滿，換言之合約將延長至2023年，周薪也會大幅增至逾10萬鎊。

■香港文匯報記者 鄭御龍

哥迪奧拿(右)賽後捉實巴禾(左)慶祝。
法新社



李城前鋒華迪在互射十二碼時「宴客」，露出失望表情。
路透社



加比爾捷西斯(淺藍衫)獲延長兩年合約。
美聯社

韋碧克射爆「槌仔幫」

另一場聯賽盃8強，阿仙奴（兵工廠）派出和上場聯賽完全不同的陣容迎戰來訪的韋斯咸（槌仔幫），最終憑着主隊翼鋒韋碧克於上半場結束前3分鐘的唯一入球，以1：0擊敗對手。雖然今仗都算是倫敦球會內訌，但客軍未能構成嚴重威脅，全場僅有後衛艾朗加斯威爾的射斜罰球較接近門框。

但兵工廠贏波也付出了代價，其法國前鋒基奧特於下半場因傷被換走，賽後得悉是大腿肌肉受傷，需在周四檢查作進一步評估。可肯定的是，「銀河唯一」將缺席周六凌晨對利物浦的大戰。「廠長」雲加說：「他看來情況不妙，我想周五晚（指英國時間）他會缺陣……我們需要等待，現時你要在受傷後48小時才可進行掃描，那即是周四，屆時我們便得知較準確的傷勢。」

蘭仙尼「插水」停兩場

另外，「槌仔幫」阿根廷中場蘭仙尼於上周末該隊大勝史篤城3：0一役涉「插水」博取12碼，英足總昨日判他罰停賽兩場。領隊莫耶斯質疑有關方面的判決，指有些人「插水」卻可推翻，而今次事件並非所有人都同意判決卻告得入，認為足總的做法並不一致。

■香港文匯報記者 鄭御龍



阿仙奴前鋒韋碧克(右三)一箭定江山。
美聯社

巴托麗明年重返網壇

離開職業網壇四年後，法國女單選手巴托麗即將歸來。這位2013年溫網女單冠軍昨天在社交平台宣佈，將於明年重返WTA巡迴賽賽場。

現年33歲的巴托麗於2013年溫網奪冠後不久，即作出退役決定。昨天她在Twitter留言：「很高興宣佈明年重返WTA職業巡迴賽的消息，期待與你們在比賽中再次相見，分享那些美妙的感受。這將是巨大挑戰，前面還有很多訓練在等着我。真心期待重返賽場，尤其在巴黎參加法網，還有聯合會盃以及溫網賽事。」她希望可在明年3月的邁阿密公開賽中復出。巴托麗於職業生涯中，共贏得八個WTA巡迴賽冠軍，世界排名一度升至第七。

講開邁阿密公開賽，其組委會昨日宣佈將

於2019年起移至NFL球隊邁阿密海豚的主場舉行，全因本來的場館漸老舊，但有方面沒有翻新的意向。而海豚的主場於2019年將臨時改造為網球場，同時也在附近修建若干露天網球場，以滿足比賽需要。

祖高域揀新賽制熱身

另一方面，前世界「一哥」塞爾維亞球手祖高域養傷多時後，現開始踏上復出道路，但他並非選擇正常的賽事來為澳網熱身，而是借澳洲球手基治奧斯等參加賽制別開生面、下月10日假墨爾本公園舉行的「搶十大戰」。和平時比賽不同，「搶十大戰」是只要先取得10分便當獲勝，節奏非常明快，不會出現「無限刁時」情況。

■香港文匯報記者 鄭御龍



巴托麗四年前曾獲溫網冠軍。
法新社

加杜連教練 涉提供禁藥被炒

美國短跑名將加杜連昨日獲悉自己的教練米切爾涉向他人兜售禁藥後，便立即解僱了這名教練，並稱自己不允许身邊的人在興奮劑問題上對自己說謊。

「我從沒使用過違禁藥物。我的教練跟這種事扯上關係，讓我感到震驚，我立即解僱了他。我決不允許我周圍的人在這種事情上對我說謊。」加杜連昨天在社交媒體上說。

英國《每日電訊報》昨日刊載了一篇報道，指米切爾和一名叫華格納的體育經理人連同喬裝成電影製片人的記者，於加杜連位於佛羅里達的訓練基地會面，米切爾和華格納表示他們可提供一些興奮劑藥物，可幫某位演員快速增長肌肉，以應付拍攝需要，並開價25萬美



加杜連(圖)的教練已被解僱。
美聯社

元。二人更表示這種違禁藥物在田徑界被普遍使用，當時對話已被記者秘密拍下。

事後華格納聲稱自己只是胡扯：「我編造了事實只為引起對方興趣，我沒有辦法能拿到這些藥物，其實我根本拿不到，我只是在吹牛。」

■新華社

占士轟入39分仍敗陣

於美國時間周二的公鹿主場對騎士比賽中，即使後者主將占士取得39分，但未能助球隊獲勝，因公鹿前鋒G安迪度安寶於完場前5.9秒射入重要的3分球，最終令該隊以119:116勝出，為三連敗畫上休止符；之前兩隊五次對決公鹿也不嘗一勝。而騎士的五連勝亦隨即告終。

今仗G安迪度安寶共取得27分，是公鹿致勝關鍵。於第四節主隊一

度盡得優勢，但騎士在占士不在場的情況下靠韋迪和格連各取9分，一度打出24:2的反撲氣勢，若非G安迪度安寶的莫勝3分球就需要加時繼續作戰；韋迪和格連全場分別獲得14分及13分。賽後格連表示想贏波就得撐到最後一分鐘：「我手上有球時，我就能夠辦到。我們要守得很硬淨，也要侵略性地盤球，正是我們以往獲勝的原因。」

■香港文匯報記者 鄭御龍



占士(右)避開對手攔截上籃。
美聯社

羅馬里奧要肅清巴西足球壇歪風



羅馬里奧(左)有意角逐巴西足壇主席。
資料圖片

曾助巴西奪得1994年世界盃的一代球星羅馬里奧，昨日表示計劃競逐巴西足壇主席一職，以圖洗清其貪腐情況。

51歲的羅馬里奧現為巴西參議員，正帶領國會就巴西足球貪腐問題進行調查，而當巴西足壇主席尼洛四日前遭國際足協(FIFA)暫停職務90天後，「獨狼」即發表其清洗腐敗宣言。「獨狼」在Instagram留言：「沒有人像我一樣跟惡黨們如此激烈鬥爭，所以我是合法正當的候選人。我具有當上此職的資格，我的信譽便是貢獻給足球的所有的一切，不論在球場內還是球場外。」

羅馬里奧曾管理已故的前FIFA會長夏維爾治，於巴西足壇安裝了一套「系統」；也要求控告包括尼洛在內的三名現任與前任巴西足壇主席。

■香港文匯報記者 鄭御龍

短訊

路斯基傷勢太重決掛靴

曾效力布拉格斯巴達、阿仙奴和多蒙特的捷克中場路斯基，昨天宣佈以37歲之齡結束職業球員生涯，原因是



路斯基。
美聯社

過去十年飽受傷患困擾，他自覺體能已無法應付球場上的拚搏環境。「經過慎重考慮後，我意識到我的身體再無法為職業足球的需要作全面準備。我要感謝斯巴達的栽培，作為我登進大球會的第一步，以及容許我在這箇至愛地方說再見。」路斯基雖替阿仙奴兩奪足總盃，但他只曾在28場英超比賽披甲。

■香港文匯報記者 鄭御龍

巴塞涉非法接觸基沙文

西甲勁旅馬德里體育會(馬體會)昨日向國際足協(FIFA)提出抗議，指西甲豪門巴塞羅那(巴塞)非法接觸馬體會的法國前鋒基沙文。馬體會方面認為，巴塞「反覆接觸」基沙文一事將「損害聯賽的公正性」，尤其眼下馬體會在西甲積分榜排名第二，僅次於巴塞，兩者皆有爭奪西甲冠軍。儘管兩隊關係不錯，但前天在召開股東和董事會大會後，馬體會還是作出向FIFA投訴的決定，希望巴塞「停止行動」。根據規定，FIFA禁止球會在一名球員滿約前六個月與該球員私下接觸，基沙文此前已續約至2022年6月，因此巴塞的「挖角」行為如被證實，或會招致懲罰。

■新華社

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	布里斯班獅吼	珀斯光輝	今日4:50p.m.	C64/C203/T303
西甲	伊巴	基羅納	周五2:30a.m.	n632
西甲	艾拉維斯	馬拉加	周五4:30a.m.	n632
葡聯盃	波圖	里奧艾維	周五5:15a.m.	C155

註：C為有線、n為now TV、T為無綫網絡電視。
節目如有更改，以電視台公佈為準。